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.
Тема уроку: Анна Гавальда «35 кіло надії». 
Мета уроку: ознайомити учнів із життям і творчістю популярної французької письменниці; розглянути зміст твору «35 кіло надії»; допомогти зрозуміти проблематику повісті; прослідкувати за подіями життя літературного героя Гренуара; розвивати уявлення учнів про сучасну  світову прозу, використовуючи різноманітні інформаційні джерела; виховувати цілеспрямованість, вміння досягати успіху, бути наполегливим.
Тип уроку: урок засвоєння нового матеріалу.

                                     Епіграф до уроку:

Більшість людей щасливі настільки,                                                                              наскільки вони вирішили бути щасливими
А.Лінкольн

                                             Хід уроку

І. Підготовка учнів до сприйняття теми уроку.

1. Вступне слово вчителя.

Сучасна світова література представлена різними іменами та жанрами, цікавими сюжетами, загадковими та незвичними літературними героями. Ці герої схожі на вас. У вас із ними багато спільного. Але найбільш близький по духу на перший погляд, мабуть, Грегуар Дюбоск. Та, мабуть, це перше, що спадає на думку. Він не хоче вчитися, не хоче ходити в школу. Так це чи ні ви мені скажете в кінці уроку. А зараз ми поговоримо про автора цієї книги та її героя, Грегуара Дюбоска.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

1. Запис у зошитах.

- Анна Гавальда – популярна письменниця у Франції.

- Найвідоміші твори.

- Повість «35 кіло надії» - історія тринадцятирічного школяра.

- Твір про вибір життєвого шляху, мрії та сподівання, досягнення мети.

ІІІ. Сприйняття і засвоєння учнями навчального матеріалу.
1. Повідомлення про Анну Гавальду. (Повідомлення учителя. Повідомлення підготовлених учнів.)
2. Використання презентаційних матеріалів в ході розповіді.
- Анна Гавальда – популярна письменниця у Франції. Слайд №1
- Успіхи в різноманітних конкурсах. Популярність і слава. Слайд №2-3
- Переклади творів письменниці та перебування у Росії. Слайди №4-5
- Творча спадщина Гавальди. Слайди №6-8

- Визнанння таланту та екранізація твору «35 кіло надії».

3. Бесіда на сприйняття прочитаного повісті «35 кіло надії».
- Кому присвячена книга?

- Хто головний герой цього твору?

- З яких подій розпочинається розповідь?

-Хто розповідає історію героя? Від якої особи ведеться розповідь?

- Визначити жанр твору. Чому це повість?

4. Повторення вивченого про повість. Особливості жанру.

Головні ознаки повісті:
· епічний прозовий жанр літератури;

· однолінійний розгорнутий сюжет;

· навколо головного героя групуються другорядні персонажі;

· зображено тривалий період життя головного героя;

· наявність описів.
5. Переказ тексту. Запитання для роботи зі змістом твору.
- Розповісти чому Гренуару було важко та нецікаво вчитися?
Хлопцеві тринадцять років, він вчиться у шостому класі. Йому нецікаво навчатися в школі. Йому не подобаються вчителі, які його навчають. Лише одну виховательку Грегуар згадує із вдячністю. ЇЇ звали Марі. Це улюблена вчителька, вона справжня, усе вміє зробити своїми руками, у неї нема «любимчиків». Це вона написала таку фразу про Грегуара: «У цього хлопця голова, як решето, золоті руки і величезне серце. Якщо постаратися, то з нього буде толк». Вона подарувала йому книгу. Він змушений був навчитися читати.
- Які стосунки у родині Грегуара? Які стосунки у нього із батьками? Як ставляться до хлопця у школі? Який урок він не любить найбільше?
Герой щиро ділиться своїми нещастями, відверто називає себе «хлюпиком», каже, що у нього ні росту, ні мускулів, просто хлюпик. Стає посміховищем на уроках фізкультури, не любить мадам Берлюрон, на урок фізкультури одягнув чужу спортивну форму, більшу на кілька розмірів, створивши кумедну ситуацію. Стосунки з батьками теж непрості. Вони сварять сина, докоряють йому і нічим не допомагають. Він дуже самотній у сім’ї. А найгірше те, що його виключають зі школи після подій, які сталися на уроці фізкультури.
6. Словесне малювання. Книга проілюстрована смішними малюнками, вони схожі на комікси. Але чи таким смішним і комічним чи кумедним виявляється Грегуар? Проведемо невелике дослідження, розглянувши заповнену таблицю. Слайд №12
	           Успіхи Грегуара
	                Невдачі Грегуара

	1.Навчився читати
	1.Залишений на повторний курс навчання

	2.Виготовив подарунок Марі
	2.Стає посміховиськом

	3.Переробив дошку для прасування
	3.Виключений зі школи

	4.Полагодив косарку
	

	5.Виполов бур’ян у садку сусідів
	

	6.Допоміг із ремонтом сусідам
	

	7.Допомагає діду Леону
	


Висновок дослідження.
Хлопець не може вчитися, а може йому це зовсім непотрібно, а може йому це зовсім нецікаво? Але у нього вмілі руки і він мріє, що йому виповниться шістнадцять років і він буде працювати, і буде заробляти гроші. Але поки що йому лише тринадцять. Напевно Грегуару потрібна підтримка, хороша порада. Хлопцеві дійсно дуже важко.
7. Продовження роботи над змістом повісті.
- Хто ще розуміє Грегуара?

- Хто його втішає? Де йому затишно і спокійно?

- Що дізнаємося про діда Леона?

Закуток діда Леона – улюблене місце хлопця. Це його життя, це його притулок, це його печера Алі-Баби. Це – Леоленд, так називає закуток дід.

У цьому закутку Грегуар щасливий.
- Чому розсердився дід? Що він сказав Грегуару?
8. Виразне читання уривку, де Леон пригадує казку про зайця і черепаху. Аналіз прочитаного. Як вплинули слова діда на хлопця? Які зміни відбуваються у житті всієї родини?

Леон сказав, що любить самостійних людей, які вміють добитися мети, ненавидить лінивих, які жаліються. «Я тебе завжди захищав. Ти наполегливий і працелюбний».
9.Робота над образом героя твору. Які ще випробування довелося пройти Грегуару? Як вплинули слова діда Леона на хлопця?  

Грегуар позбувається байдужості. Розуміє, що у нього все ще попереду. Розуміє, що йому потрібно вчитися. Розмовляє з батьком, погоджується із ним. Цьому посприяв дід Леон. Але він важко захворів. 

                Шлях героя від «запаху нещастя» до «запаху щастя»

10. Робота над схемою.
- Що зробив хлопець, щоб бути щасливим? Хто сказав йому ці слова: «Нещасним бути набагато легше, аніж щасливим… Будь щасливим…! Роби що-небудь, щоб бути щасливим!».

- Заради кого він це зробив?

- Як змінився герой?

- Чому Грегуар знову втрачає інтерес до життя?

Висновок: Грегуара оточення сприймає дуже по-різному. Але, давши слово діду Леону, він наполегливо йде до мети. Важливим для хлопця є здоров’я Леона. Між ними міцний духовний зв’язок. Це найдорожча людина у житті підлітка. Він має надію, що заради діда Леона спроможний бути щасливим.
11. Робота з епіграфом.
- Наскільки щасливим є герой твору? Слайд №13
12. Визначення проблематики твору.

- Які проблеми порушені автором у творі? Вони дуже актуальні для вас?

- Які проблеми є спільними для вас і героя цього твору? Слайд №14
 Заповнити таблицю

	Проблеми твору
	Проблеми мого життя

	Стосунки батьків і дітей
	

	Стосунки в сім’ї
	

	Стосунки з   однокласниками, вчителями
	

	Життєвий вибір, досягнення мрї
	

	Духовний зв'язок поколінь
	


ІV. Підсумки уроку.

1.Вправа «Мікрофон».
2. «Обери позицію».

- «Не було би щастя та нещастя допомогло», «…Роби що-небудь, щоб бути щасливим!», «Найголовніше знати, чого ти в житті хочеш», «У мене 35 кіло надії», «Оцінки -  не найголовніше в житті ». Слайд №15
V. Домашнє завдання: написати фанфік.
Я думаю, що оцінки - не найголовніше в житті.По-моєму, важливіше знати, чого ти хочеш від життя. Мені хочеться вчитися у вас, тому що в Граншанє мені буде найкраще, так я думаю. Я не дуже товстий, в мені 35 кіло надії. (Лист Грегуара)





«… допоможи мені»


 (Запис на верстаті у закутку)


Дивне видіння. (Розмова під час екзамену)


«Він прийшов на допомогу у важкий момент, а я?. Ніякої від мене користі, ніякого толку.»





Формування х-ру


Зусилля над собою


Підтримка рідних


Найголовніше – повага до людини її душі і серця.





Життя попереду
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